Във връзка с постъпили запитвания, даваме следното разяснение:
Въпрос: Формулата за изчисляване на точките, които участника ще получи е по формулата: К1 = (Гмакс /Гi) х 40. В същото време е посочено, че максимален брой точки 40, ще получи участника, който е дал най-дълъг гаранционен срок. За всички останали обаче приложена формулата ще доведе до получаването на най-голям брой точки на участниците, предложили най-кратък срок.

Отговор: Както е посочено в документацията за участие, максималния брой точки ще получи участника, който е дал най-дълъг срок, следователно, броя на точките ще намалява в зависимост от намаляването на предложения гаранционен срок.В посочената формула е допусната грешка. Същата би следвало да бъде К1 = (Гi /Гмакс) х 40. Така, при еднаква стойност на знаменателя, по-малкото число в числителя, ще води и до по-малка стойност на обикновената дроб, а от там и на получените точки. Или, класирането ще става в низходящ ред от участника  предложил най-дълъг гаранционен срок, към този, който е предложил  най-кратък.
Въпрос: В разясненията към обществената поръчка се визира контрол на качеството на хидроизолацията (стр.17 от Документация), но никъде в количествената сметка подобни позиции няма. Бихте ли уточнили предвиждат ли се дейности по подмяна на покривните покрития?
Отговор: Касае се за погрешно посочване за приемане на хидроизолация, вместо топлоизолация. Посоченото обаче, касае и приемането на обшивката на бордовете.
